

Будет проведен Международный фестиваль ремесленничества



Принят Указ Президента «О мерах по проведению международного фестиваля народно-прикладного искусства».

Согласно Указу, в Коканде раз в два года в сентябре месяце будет проводиться Международный фестиваль народно-прикладного искусства.

Также, в рамках Фестиваля будет проводиться научно-практическая конференция на тему «Перспективы развития ремесленничества и народно-прикладного искусства».

Для привлечения одаренных ремесленников и талантливой молодежи будут организованы выставки и смотры-конкурсы под девизом «Я поеду в Коканд».

Одной из основных задач фестиваля является всесторонняя поддержка ремесленников, пропаганда богатого культурного наследия среди мирового сообщества.

[**Источник**](#)